

Appendix D

Errata for the Year 2004 Annual Technical Report

Errata for 2004 Annual Technical Report on Implementaitn and Monitoring of the San Joaquin River Agreement and the Vernalis Adaptive Management Plan. January 2005 San Joaquin River Group Authority

Page 54 under Transit Time: The last sentence should read. "Transit times for marked salmon were estimated from the release day to the first and last day of recovery during VAMP 2004 which is included in Table 5-4.

Page 58: under Figure 5-9 Legend. " +/- 1 and 2 Standard Errors" should be deleted from the legend text.